

天成珠宝厂家直销. 万枚钻石供您挑



了,价格确实很超值我更乐 意买钻石做投资。"

钻石投资今后的前景 到底怎么样呢? 笔者又访问 到专业人士。

据业内人士分析,今年 上半年国际钻石报价已经 连续八次上调累计涨幅近 30%创下钻石市场近 10 年 来历史之最,过去国际钻石 价格每年的涨幅基本 10%—

15%左右,需求的剧增原材料矿石的下降等 影响在未来的几百年里钻石会依旧上涨。

为了让消费者真正买到实惠,我们专 门来到天成珠宝。负责人告诉笔者:9月24 日至28日会举办钻石厂家直销活动,我们 联合了全球顶级钻石供应商, 打造豪华钻 石供应平台,实现了钻石由源头到终端,厂 家直接面向消费者省去中间环节, 使投资 者、消费者获得最大的收益,这次钻石特惠 活动还有万枚钻石供消费者选择。钻石从 几分大小到6克拉大小应有尽有,品种和 价格全部多元化,并且所有的钻石饰品都 具有权威机构认证的级别鉴定证书。来天 成买的是品质,买的是放心!不仅价格划算 在活动期间还可以参加免费大抽奖,奖品 有价值 5000 元钻石或翡翠、10 克投资金 条、2000元K金饰品等,多重大奖等你来

越狱 14天后 河北逃犯落网

家属说出藏身地点

越狱14天后,王振轻在距离监 狱千里之外的河南郸城老家被抓 获。24日,记者从河北省司法厅获 悉,河北深州监狱越狱犯王振轻于 24日凌晨1时30分许在河南郸城被 警方抓获,并被押解回深州监狱。

王振轻,男,43岁,河南省郸城 县人,因犯盗窃罪于2011年1月被

河北省藁城市法院判 刑10年。今年9月11 日6时15分,王振轻 从其被关押的深州监 狱越狱逃脱。

亲属向警方透 露逃犯藏身处

24日凌晨,河南、河北警 方经过两个多小时、追捕10 余公里,终将逃犯王振轻在 其老家郸城抓获。

有当地居民称,在抓捕 前的23日下午,王振轻家大 门紧闭,敲门时里面人称警 方正在办案不允许他人进

当日下午,王振轻的妻子王荣丽(音)被 警方带走。王振轻的女儿和女婿开的理发 店也已经关业好几天。

据媒体报道,王振轻被抓地点并非其 住所,而是位于郸城县宁平乡卢庙村的亲 戚家。23日,经过警方对家属做工作,获得 重大线索。王振轻藏匿的地点是个带院子 的三层楼。

据知情人透露,抓捕王振轻从23日夜 里就已经开始,由于王振轻有较强的反侦 查能力,郸城县公安局刑警大队一直从 王振轻的老家虎岗乡王寨村将其追至郸 城县宁平乡卢庙村,最终将其逼至该村 ·座三层高的村民楼上。

23日晚12时左右警方合围了位于宁 平乡卢庙村的这个小院。刑警悄悄翻墙 进入院子,控制住房子所有出入口。进 入王振轻所藏房间,将其抓获。

当地知情人说,郸城县公安局刑警大 队有40多位民警,但当时参与抓捕的民警 肯定超过这个数,抓捕王振轻完全是在秘 密的状态下进行的,当地很多公安民警对 此并不知情。

据媒体报道,王振轻藏身的这户亲戚 因藏匿罪犯知情不报,也已被警方控制。 记者联系到王振轻的哥哥,但他称对卢庙 村是什么亲戚不知情。





狱友称逃犯性格

固执

深州监狱到河南郸城直线距 离470多公里,王振轻躲开搜捕, 14天时间赶回千里之外的老家。 王振轻应该知道老家是个容易被 抓获的地点,但仍从千里之外逃 回家中,这是否与越狱原因有关 引发很多猜测。

之前曾有传言:王振轻服刑 期间得知其妻子与别的男人关系 暧昧,其越狱是为了找其算账。

据一名刚从深州监狱出狱人 士田建(化名)介绍,深州监狱共关 押3700多人,王振轻所在的二监 区有240人,是一栋三层楼,每间 房子住14人。王振轻平时工作是 制作鸟笼子。

田建称他在邻近的监区,在 狱中与王振轻多次见面,对王振 轻的印象是,王振轻性格固执,不 怎么爱说话。

据《新京报》

特价 1999元

利用准提棒提取技术**一次性祛除遗传性** 雀斑、真皮斑、雀斑样痣、老年斑、扁平疣、痣 快速治疗黄褐斑,蝴蝶斑、日晒斑、铅汞中毒斑 拍治疗 美丽热线:0371—67238484 13017677700 地址:郑州市棉纺东路 22 号水工医院一楼美容科

团体体检 郑州远大体检中心 66895120

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物,治疗气管 炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,一 个疗程康复,不易复发。大学南路 市医保 0371-**6336736**5 次见效,一至三个疗程康复,不易复发 航院南300米。

67373958 15617669919 (欢迎加盟用药)

随着经济的快速发展,物价的迅速上 人们对投资方式也开始有着明显的变 化。从传统的储蓄、保险、股票到房地产、奢 侈品、艺术品等投资方式五花八门比比皆 是,可什么样的投资最适合您呢?

笔者走访了二七商圈。这里人潮如流, 各个商场进行着多样的促销活动,顺着人流 走进天成珠宝银楼。进入银楼更是熙熙攘攘 一派热闹景象。

笔者采访到正在挑选钻石戒指的刘女 士,外表雍容华贵的刘女士兴致勃勃说: "我比较中意奢侈品投资,奢侈品投资不仅 自己可以使用,升值的速度也比较快。去年 无意中在天成珠宝购买了两件饰品现在都 增值了,当时以6000元左右买的黄金饰品 今年已经涨到 7000 多了, 另一件是 8000 左右购买的钻石到现在居然超过了10000 元了。最近听说天成珠宝将举办万枚克拉 钻厂家直销活动,一大早就过来排队挑选